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Тема урока: Сложные предложения 

 

Класс: 7 класс 

Цели урока: 

1. Познакомить учащихся с понятием сложных предложений. 

2. Разобрать структуру сложных предложений. 

3. Изучить основные виды связи в сложных предложениях. 

4. Провести практические упражнения по составлению и анализу сложных 

предложений. 

5. Развить навыки работы с текстом и понимания его структуры. 

Ход урока: 

I. Организационный момент (5 мин) 

- Приветствие. 

- Проверка готовности учащихся к уроку. 

II. Введение (10 мин) 

- Объяснение темы урока: что такое сложные предложения и почему они 

важны. 

- Демонстрация примеров сложных предложений. 

III. Теоретическое изучение (15 мин) 

- Объяснение структуры сложных предложений: подчиненные и сочиненные 

связи. 

- Разбор основных видов связи в сложных предложениях: причинно-

следственные, временные, условные и др. 

IV. Практическая часть (20 мин) 

- Выполнение упражнений на составление сложных предложений. 

- Анализ сложных предложений из литературных произведений. 



V. Работа с текстом (15 мин) 

- Чтение текста с использованием сложных предложений. 

- Выделение сложных предложений и определение их типа связи. 

VI. Итоги урока (5 мин) 

- Подведение итогов урока. 

- Контроль понимания материала. 

Домашнее задание: 

- Составить 5 сложных предложений различных типов связи. 

Методы обучения: 

- Объяснительно-иллюстративный метод. 

- Работа с текстом. 

- Индивидуальная и групповая работа. 

Оценка: 

- Оценка за активность на уроке. 

- Проверка выполнения домашнего задания. 

Ресурсы: 

- Учебник по русскому языку. 

- Доска и маркеры. 

- Учебные материалы для выполнения упражнений. 

 

Этот план урока на тему "Сложные предложения" соответствует 

Федеральному государственному образовательному стандарту 3.0 и поможет 

учащимся более глубоко понять и запомнить данную тему. 


